



Distr.  
GENERAL  
S/7296  
16 May 1966  
RUSSIAN  
ORIGINAL: ENGLISH

ПИСЬМО ПОСТОЯННОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЯ ИЗРАИЛЯ ОТ 16 МАЯ 1966 ГОДА  
НА ИМЯ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ СОВЕТА БЕЗОПАСНОСТИ

Имею честь сослаться на письмо, направленное Вам Постоянным представителем Сирии 11 мая 1966 г. (документ S/7288).

Ввиду того, что в нем распространяются ложные и злостные слухи относительно угрозы безопасности Сирии со стороны Израиля, единственная цель вышеуказанного письма заключается в том, чтобы замаскировать основную ответственность Сирии за пограничные инциденты.

Сирия является источником, местом подготовки, главным поставщиком и основной поддержкой зловредной террористической организации, известной под названиями Эль-Фатах (завоевание) и Эль-Азефа (штурм). Эта группа была организована в целях проникновения на территорию Израиля и совершения там террористических актов и актов саботажа. С января 1965 года наемные террористы, принадлежащие к этой организации, совершили сорок семь отдельных актов насилия в Израиле, причинив смерть, телесные повреждения и разрушения среди тяжело работающих фермерских коллективов в пограничных районах Израиля. Деятельность Эль-Фатаха получила безоговорочную поддержку правительства Сирии, как вытекает из следующей типичной выдержки из официального органа правительственной партии "Эль-Баатх" в Дамаске:

"Эти федаисенские силы вступили на единственный возможный революционный путь в целях освобождения, перенеся поле битвы в Израиль. Беженцы, за которыми стоят народные массы арабов, должны сами положить конец рутине, задержкам, речам и решениям. Они должны идти по пути Эль-Азефа, по пути самопожертвования и освобождения".

("Эль-Баатх", 29 ноября 1965 года)

Президент Сирии присоединил свой голос к хору воинственных подстрекательств против Израиля в своем выступлении в Хомс 17 апреля этого года:

"Наш народ убедился в том, что тотальная народная война за освобождение является единственным путем к освобождению Палестины..."

Дальнейшим доказательством полного присоединения правительства Сирии в Эль-Фатаху - Эль-Азефа является то, что так называемые "военные коммюнике" этой организации периодически передаются принадлежащей правительству и управляемой им радиостанцией в Дамаске и опубликовываются в контролируемой правительством печати. Кроме того, официальный орган Эль-Азефа "Саут - Эль-Азефа" (Голос Штурма) открыто издавался в Дамаске, начиная с 17 мая 1965 года.

Последний случай убийства неповинных граждан на израильских границах имел место только сегодня утром 16 мая на полях деревни Альмагор, недалеко от северного побережья Галилейского озера, примерно в 1000 метрах от территории Сирии, на противоположном берегу реки Иордана. Два молодых фермера были убиты, когда они ехали на работу по дороге, на которой взорвалась заложенная в предыдущую ночь мина.

Это не впервые, что о нарушениях Сирией мирной фермерской деятельности в Альмагоре доводится до сведения Совета Безопасности. Как известно, в августе 1963 года два девятнадцатилетних фермера были зверски убиты в сирийской военной засаде в 200 метрах от места сегодняшнего инцидента с взорвавшейся миной. Это убийство было осуждено большинством членов Совета Безопасности.

Последнее преступление в Альмагоре следует за длинной и кровавой историей вооруженных сирийских нарушений демаркационной линии перемирия между Сирией и Израилем, длиной в 79 километров. Не проходит и дня без инцидентов со стрельбой или минированием дороги, направленных против израильских фермеров, работающих в долине под цепью укрепленных сирийских военных позиций на гребне гор, возвышающихся над границей.

/...

В течение лишь последнего месяца два таких инцидента привели к серьезным ранениям граждан, занимающихся повседневной работой.

18 апреля фермер лишился левой ноги, когда его трактор был взорван миной неподалеку от его дома в Маайан Барух в северной Галилее.

29 апреля четыре сельскохозяйственных работника были ранены ружейным огнем, в то время как они поливали молодые деревья вблизи Ашмора в нескольких километрах к югу.

Это положение представляет собой грубое и постоянное нарушение Общего соглашения о перемирии, заключенного между Израилем и Сирией и безоговорочного прекращения огня, установленного тем же Соглашением и по решению Совета Безопасности. Поведение Сирии является постоянной и вечной угрозой стремлению к миру в этом районе, - заявление, к которому Израиль всецело присоединяется.

Имею честь просить о распространении настоящего письма в качестве документа Совета Безопасности.

Примите и проч.

Майкель КОМАЙ  
Постоянный представитель

-----